
 

 

 Procès-Verbal de l’Assemblée Générale 
Association RANDONNEURS NUS DE PROVENCE 

Date : 31/01/2026​
 Lieu : Valbonne, salle Sainte Hélène 06560 Valbonne 

 

1. Ouverture de séance 
●​ L’Assemblée Générale est ouverte à 10h30 par Bernard REYMANN, Président 

○​ Vérification du quorum : 21 membres présents / représentés, 36 membres à jour de 
cotisation le 31/10/2025. Le quorum de 25 % (9) est atteint. L'assemblée peut se tenir et 
délibérer. 

●​ Désignation du secrétaire de séance : Daniel VILLAR. 

 

2. Rapport moral 
Un exercice prolongé avec beaucoup de changements, pour mémoire : 
 
-Dernière AG sous la présidence de JP GUIDO le 28/09/2024 
- AGE de crise le 20/02/2025 pour prendre acte de la démission de JP GUIDO et mettre en place : 
-un nouveau conseil d’administration élu pour deux exercices : 
Bernard Reymann 
Danièle Reymann 
Eric Boncompagni 
Pierre Proust 
Daniel Villar 
 
-un nouveau bureau : 
Président : Bernard REYMANN 
Secrétaire : Pierre PROUST 
Trésorier : Eric BONCOMPAGNI 
 
Lors de cette AGE, il avait été décidé de quitter la FFR pour rejoindre la FFN car cela nous apparaissait plus 
cohérent avec nos activités naturistes et les orientations futures. 
Nous avons donc poursuivi et réalisé cet objectif qui a été ainsi mené à bien en JUIN 2025 et confirmé par une 
nouvelle AGE qui s’est tenue le 21/06/2025. Cette AGE a donc entériné le virage souhaité pour notre 
association en : 
 
- Officialisant le rattachement des Randonneurs nus de Provence à la FFN 
- Validant de nouveaux statuts (et par là même l’élargissement de nos activités au-delà des randonnées ainsi 
que la nomination d’une référente éthique) 
- Validant un nouveau règlement intérieur (pour garantir le mieux possible aux adhérents un cadre sécurisant) 
- Validant l’absorption de l’association naturiste Horizon (en voie de dissolution) et par la même la récupération 
de la gestion de la plage de la batterie à Vallauris 
- La prolongation de l’exercice (16 mois) pour permettre un calage sur l’exercice civil et sur le fonctionnement 
de la FFN 



 
Tous ces changements sont intervenus sans altérer le fonctionnement de l’association et nous avons 
notamment pu, grâce aux membres du bureau (Daniel Villar, Pierre Proust et Eric Boncompagni) offrir de 
nombreuses propositions de randonnées avec même une fréquence accrue et des niveaux de difficultés 
variés. 
 
En parallèle, nous avons travaillé à accueillir de nouveaux membres, d’anciens membres qui nous avaient 
quittés et aussi à essayer d’intégrer au mieux les anciens membres du club Horizon. 
 
Nous étions ainsi 19 membres en 2024 (dont 5 femmes) et avons atteint le nombre de 36 adhérents dont 9 via 
la reprise de l’association Horizon. 
 
La répartition par sexe est la suivante : 15 femmes, 21 hommes 
La répartition par tranche d’âge est la suivante : 
Né(e) avant 1950 : 2 
Né(e) avant 1960 : 16 
Né(e) avant 1970 : 14 
Né(e) avant 1980 : 3 
Né(e) avant 1990 : 0 
Né(e) avant 2000 : 1 
Né(e) après 2000 : 0 
 
Sous la supervision de notre chargée de mission, Marylin Tassart, nous avons résolu la problématique liée à la 
douche hors service sur la plage. Nous avons également obtenu de la mairie de Vallauris un engagement pour 
sa remise en fonction, avec le soutien potentiel de la société Aquafrais, site sur lequel se trouve le compteur et 
le départ de l’eau. 
Nous avons aussi conformément à nos objectifs commencé à diversifier nos activités avec 
- Des cours de dessin de nus 
- Des cours de Yoga nus 
- Un premier test de hammam/sauna nus à Cannes 
 
Nous devons aussi particulièrement remercier les anciens dirigeants du club naturiste Horizon qui ont décidé 
de soutenir l’élargissement des activités des randonneurs nus de Provence en transférant le solde de leur 
trésorerie après la dissolution de leur association. 
 
 

●​ Vote d’approbation : Résultat : Adopté à l’unanimité 

 

3. Rapport financier et Budget Prévisionnel 
Présentation par Eric BONCOMPAGNI. Comptes 2024/2025 :  

 



Le budget prévisionnel inclus un montant de 700 Euros provenant de la clôture à venir des comptes 
bancaires du club Horizon (après la finalisation de la dissolution) 

 

●​ Vote d’approbation des comptes : Adopté à l’unanimité
 

4. Rapport d’activités et lien avec vie locale 
Présentation par Pierre PROUST. 

Présentation des actions menées :  

34 randonues dont 6 annulées cause météo essentiellement . Participation des adhérents : En moyenne 7 
randonneurs dont 2 femmes 5 hommes. Aucun problème avec les randonneurs textiles ou la maréchaussée.  

Nouvelles activités Yoga et Dessin depuis novembre 2025 

Impact sur la vie locale :  

7 RANDONUES avec des vacanciers surtout de l’Origan mais aussi des Hauts de Chandelalar.  

pour la Batterie, relations renouées avec l’aquaculture, continue avec la municipalité de Vallauris 

La municipalité de Valbonne nous prête la salle aujourd’hui 

●​ Plage de la Batterie  

Intervention Mary Tassart, 2 apéros;  

●​ Vote d’approbation : Adopté à l’unanimité 

 

5. Changement du nom de l’association 
Présentation par Bernard REYMANN 

Nous devons poursuivre notre mue et allons proposer à cette AG un 
changement de nom pour nous permettre de ne plus être que connoté 
« randonnée » et gérer les changements juridiques et administratifs mais aussi 
informatiques que cela suppose (site internet). 
Motivation : 
1°) Nous ne sommes plus que des randonneurs car il y a la plage, le dessin, le yoga, le hammam 



2°) Nous ne sommes plus seulement “nus” mais NATURISTES 
3°) Nous rayonnons essentiellement en Côte d’Azur plutôt qu’en Provence 
 
Nom proposé : Azur Naturisme 
 
  
 
Vote d’approbation : Résultat : Adopté à l’unanimité

 

5. Projets et orientations 
Nous allons essayer de continuer ces activités et d’en développer de nouvelles 
comme : 
- Bain du nouvel an, Galette des rois 
- Plage de la Batterie: détermination de dates avent mi -février pour la remise en état de la plage et relance 
Mairie de Vallauris pour la remise en état de la Douche (Marie Tassart) 
- De la photo (en charge Pierre Proust avec l’aide de Dominique Drillot) 
- Du Yoga (Danièle Reymann) 
- Du paddle (en mer/ lac de Saint Cassien) (Serge Haroutunian doit nous proposer rapidement des dates) 
- Des séjours en gîte ou camping (Origan – Le haut Chandelalar) en France ou à l’étranger 
- des soirées (19h00 - 22h00) Hammam 
- Des échanges avec d’autres associations en France ou en Italie de Ligurie et Piémont (via Monfranat  et 
Nudiverso https://nudiverso.net/ ) 
 
L’objectif reste de continuer à attirer de nouveaux membres et notamment plus de femmes et de « jeunes » 
 
Projets Administratifs et organisationnels: 
 
1)Amélioration/modernisation et refonte du site internet suite au changement de nom et à l’ajout de nouvelles 
activités. Réflexion à mener par le conseil avec l’aide: 
- des Naturistes Phocéen (Roxane De Oliveira doit nous organiser une conférence téléphonique avec le 
responsable de leur site),  
- de Christopher Legrand 
- autres ressources si besoin ou compétences utiles 
2)Réflexion nouveau Logo suite au changement de nom: Dominique Drillot fera des propositions au Conseil 
d'administration qui choisira le nouveau logo avant mi Février. 
3)Emploi de google form pour la gestion des propositions d’activités (Daniel Villar) 
4)Réflexion sur l’utilisation de Whatsapp pour la communication vers et entre les membres avec deux objectifs 
(le conseil): 
-garantir une utilisation saine et éthique des groupes et sous groupes  
-permettre une délégation des communications aux responsables d’activités 
5)Réflexion sur changement de banque pour diminuer les frais et améliorer les services (Bernard Reymann) 
 

●​ Vote d’approbation : Résultat : Adopté à l’unanimité 

 

6. Renouvellement du bureau / CA 
●​ Pas de renouvellement en 2026 puisque les membres ont été élus en 2025 pour 2 ans (statuts) 

https://nudiverso.net/


 

7. Questions diverses 

Autorisation ce comptabiliser en non valeur le solde caisse espèce de 9,08 € 

●​ Vote d’approbation : Résultat : Adopté à l’unanimité 

 

8. Clôture de l’Assemblée Générale 
●​ La séance est levée à 13h. 
●​ Remerciements aux participants. 

 

Signatures :​
 Le Président  Bernard REYMANN :  

 

 Le Secrétaire  Pierre PROUST :  

 

Le secrétaire de séance Daniel VILLAR :  
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